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fortunatamente, sta benissimo! {Ilarità). 
Del resto, sono felice anch'io di sapere che 
il venerando e stimato senatore Finali goda 
ottima salute. {Benissimo !) 

interrogazioni. 

P R E S I D E N T E . Si dia lettura delle in-
terrogazioni presentate oggi. 

DEL BALZO, segretario, legge. 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare i 
ministri dei lavori pubblici e delle poste e 
dei telegrafi, sui motivi degli eccessivi ri-
tardi del servizio postale quotidiano da 
Golfo degli Aranci a La Maddalena (quattro 
giorni ultimamente) e sulla necessità di 
provvedere ad eliminarli prontamente, se-
condo precedenti replicate richieste. 

« Pala ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dell'interno sull'aggravamento delle 
condizioni della pubblica sicurezza nel cir-
condario di Ozieri 

«Pais-Serra ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dei lavori pubblici per conoscere 
se intenda di mantenere la promessa da 
lungo tempo data per accordare agli uffi-
ciali dell'esercito e dell'armata in congedo 
ed in pensione quattro biglietti a prezzo 
ridotto sulle Ferrovie dello Stato. 

« Pais-Serra » 

« Il sottoscritto chiede di interrogare il 
ministro della guerra per sapere se non in-
tenda provvedere perchè gli ufficiali del 
Regio esercito, che, per avere preso parte 
alla campagna di Libia, non poterono fruire 
della licenza ordinaria nello scorso biennio, 
abbiano adeguato corrispondente compenso 
nel biennio che ora si apre. 

« Borsarelli ». 

« Il sottoscritto chiede di interrogare il 
ministro delle poste e dei telegrafi per sa-
pere se non reputi necessario migliorare il 
servizio delle corriere postali, che in molte 
Parti del circondario di Nuoro presentano 
gravi deficienze ed inconvenienti. 

« Are ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dell'interno, per conoscere il suo 
avviso circa le proposte formulate di re-
Gente dalla Società agraria di Lombardia 

per combattere l'afta epizootica e circa la 
convenienza che il Governo cooperi da sua 
parte perchè le stesse proposte vengano in-
tegralmente accolte e attuate. {L'interro-
gante chiede la risposta scritta). 

« Rampoldi ». 

« Il sottoscritto chiede d' interrogare il 
ministro dei lavori pubblici, per sapere il 
risultato della visita sopra luogo, fatta dal 
personale ferroviario, onde constatare „ lo 
stato delle cose in ordine alla strada d'ac-
cesso dal comune di Giuliano alla stazione 
di Vado Ligure, denunziato dal sottoscritto 
nell'interrogazione svolta nella tornata 19 
giugno 1912, e per sapere quali provvedi-
menti sono stati presi circa la sistemazione 
della strada medesima. {L'interrogante chiede 
la risposta scritta). 

« Astengo ». 

P R E S I D E N T E . Le interrogazioni testé 
lette saranno inscritte nell'ordine del giorno 
e svolte secondo l'ordine d'inscrizione ; tra-
smettendosi ai ministri competenti quelle, 
per le quali si chiede, la risposta scritta. 

La seduta termina alle 18.35. 

Ordine del giorno per la seduta di domani. 

Alle ore 14: 

1. Interrogazioni. 
2. Domanda di autorizzazione per dar 

corso al giudizio sulla nullità ed inefficacia 
della sentenza del pretore del 1° manda-
mento di Modena con cui fu condannato in 
contumacia il deputato Bacchelli, per con-
travvenzione al regolamento sulla circola-
zione delle automobili, ed eventualmente 
sul merito della contravvenzione stessa. 
(1164) 

3. Domanda di autorizzazione a procedere 
in giudizio : 

Contro il deputato Trapanese, per in-
giurie e diffamazione a mezzo della stampa. 
(1112) 

Contro il deputato Salamone per con-
travvenzione alla legge forestale. (1197) 

Contro il deputato Sighieri per in-
giurie e diffamazione a mezzo della stampa. 
(1198) 

Contro il deputato Oornaggia per con-
travvenzione al regolamento per la colti-
vazione del riso nella provincia di Pavia. 
(1205) 


